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bos birakilan yeri a§agldakl temyizlerden
hangisi en uygun sekilde tamamlar?
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boslugu asagidaki olumsuzluk edatlarindan
hangisi en uygun sekilde tamamlar?
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"Yirmi ikinci araba gitti." ciimlesinin Arapg¢a
dogru cevirisi asagidakilerden hangisidir?
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"Geziye 20 erkek o6grenci katildi ve onlar 80
clineyh harcadilar.” ciimlesinin Arapga dogru
cevirisi asagidakilerden hangisidir?
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7. Asagidaki cliimlelerin hangisinde muzari fiili
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nasbeden olumsuzluk edati vardir?
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cimlelerin hangisinde “cinsi

nefyeden ¥ " kullanilmistir?
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde olumsuzluk
edati yoktur?
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Asagidaki ciimlelerden hangisi basina " _yd"
getirilerek olumsuz yapilamaz?
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climlelerin hangisinde baslama
fiili yoktur?
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bos birakilan yeri asagidaki fiillerden hangisi
en uyqun sekilde tamamlar?
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Asagidaki cumlelerin hangisinde istisnanin
temel 6gelerinden biri yoktur?
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Yukaridaki cimlede bos birakilan yeri
asagidaki kelimelerden hangisi en uygun
sekilde tamamlar?
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15. Asagidaki ciimlelerin hangisinde miistesna

minh zikredilmemistir?
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Tiirkce dogru cevirisi asagidakilerden
hangisidir?
A) Bazi hacilar Ulkelerine donmek Uizereler.
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Hacilar Ulkelerine dénmeye niyetlendiler.
Hacilar llkelerine dénmeye basladilar.
Hacilarin hepsi tlkemize donmekteler.
Hacilar Ulkelerine déntiyorlar.
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18. Asagidaki ciimlelerin hangisinde =1 il

baslama fiili olarak kullanilmamigtir?
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Yukaridaki ciimlenin olumlu istisna tslibuna
cevrilmis sekli asagidakilerden hangisidir?

A et L5 Y Al e

B) .\’/T’CJ:QQ/:%,\;}\:«JM&Q
C) \P\u :Ys uu,wuww{u
D) uu)m‘:}}f@@mﬂf

ol (S g \-éjf Oy yudl 2.,5043\ S

ciimlesinde bos birakilan yeri asagidaki
filllerden  hangisi en uygun gekilde Yukaridaki ciimlenin Tiirkge dogru cevirisi
tamamlar? asagidakilerden hangisidir?
A) Cfi A) Ogrenci son alistirma haric  biitin
alistirmalar yazdi.
B))f-,ﬁ B) Ogrenci son alistrma harig  biitiin
alistirmalari yazacak.
C) » % C) Ogrenci bir alistirma harig biitiin alistirmalar
c yapiyor.
o 2 D) Ogrenci son alstrma haric  biitiin
D) =~ alistirmalari yazmali.
E) ol 2 E) Ogrenci son alistrma haric  diger
’ aligtirmalari yazmadi.
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